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EGE YİGİT Ödül Töreni’nde “Değer Yaratan Marka Ödülü’’nü Aldık

Ege İhracatçılar Birliği’ne I-REC Plaketini Takdim Ettik

İşaret Dili Programımızda İlk Mezuniyet Heyecanını Yaşadık

Ege Genç İş İnsanları Derneği’ne (EGİAD) Ziyaret Gerçekleştirdik

Ege Kariyer Fuarı’nda Yerimizi Aldık

Efes Ultra Maratonu'nda Topladığımız Bağışlarla LÖSEV İçin Umut Olduk

Rotasyon Programı’nda Yeni Dönem Başvuruları Tamamlandı

"Evim Güvende" Kampanyası Lansmanını Yaptık

Milli Maç Coşkusunu Hep Birlikte Paylaştık

‘’Japon Felsefesinde Yaşam Mücadelesinin Temelleri” Eğitimi Deneyimlendi

Değerli Okuyucularımız,

Aydem Perakende ve Gediz Perakende Ailesi olarak, nisan ayında; sürdürülebilirlik odağındaki kampanyalarımızla iş ortaklarımızın dönüşüm 

süreçlerine katkı sağladığımız, erişilebilirlik çalışmalarımızı kararlılıkla ileriye taşıdığımız, sektörde sürdürülebilir odaklı değer yaratan projelerimizin 

ödüllendirildiği, çalışma arkadaşlarımızın gelişimini odağına alan programları hayata geçirdiğimiz ve müşterilerimizin ihtiyaçlarına özel çözümler 

geliştirme anlayışımızla yeni kampanyamızı hayata geçirdiğimiz dolu dolu bir ayı geride bıraktık.
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EGE YİGİT ÖDÜL TÖRENİ’NDE 
“DEĞER YARATAN MARKA ÖDÜLÜ’’NÜ ALDIK

Yeni Asır Gazetesi tarafından bu yıl 6’ncısı düzenlenen, farklı sektörlerde başarılarıyla fark yaratan iş dünyası temsilcilerinin ödüllendirildiği 

Ege Yatırım İhracat Gastronomi İnovasyon Teknoloji (EGE YİGİT) Ödül Töreni gerçekleştirildi.  

Törende, Gediz Perakende olarak enerji kategorisinde “Değer Yaratan Marka Ödülü”nü almanın gururunu yaşadık. Bu anlamlı ödül, Genel Müdürümüz 

Mustafa İren’e, Takvim Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Faruk Erdem tarafından takdim edildi. 

Aydem Perakende ve Gediz Perakende olarak; teknolojik yeniliklerimiz, dijital dönüşüm odaklı projelerimiz ve müşteri deneyimini geliştiren sürdürülebilir 

odaklı uygulamalarımızla sektörde değer yaratmaya ve paydaşlarımıza katkı sunmaya kararlılıkla devam ediyoruz.
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EGE İHRACATÇILAR BİRLİĞİ’NE 
I-REC PLAKETİNİ TAKDİM ETTİK

Yenilenebilir enerji kaynaklarını desteklemek isteyen müşterilerimize özel sunduğumuz ‘’İşte Yeşil Enerji Kampanyası’’na dahil olan, 

Ege İhracatçılar Birliği kurumsal müşterimize I-REC (Uluslararası Yenilenebilir Enerji Sertifikası) plaketini takdim ettik.

Sürdürülebilirlik odağında geliştirdiğimiz çözümlerle iş ortaklarımızın dönüşüm süreçlerine katkı sağlamaya ve temiz enerji kullanımını 

yaygınlaştırmaya kararlılıkla devam ediyoruz.
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Aydem Perakende ve Gediz Perakende olarak, erişilebilirliği ve kapsayıcı iletişimi odağımıza alan yaklaşımımız doğrultusunda hayata geçirdiğimiz 

‘’İşaret Dili Eğitim Programı’’nın ilk dönemini başarıyla tamamladık. 

Müşteri İlişkileri Merkezlerimizde görev yapan çalışma arkadaşlarımız için planladığımız, işitme engelli müşterilerimize daha etkili ve engelsiz bir iletişimle 

hizmet sunmayı amaçladığımız program verimli geçti. 

Üç ay süren kapsamlı eğitim sürecinin ardından katılımcılarımıza başarı sertifikalarını düzenlediğimiz törenle takdim ettik. Eğitimini tamamlayan çalışma 

arkadaşlarımız törende, istiklal marşını işaret dili ile söyledi ve işitme engelli müşterilerle yaşadıkları deneyimleri aktardılar. Çalışma arkadaşlarımızın yalnızca iş 

yaşamlarında değil, günlük hayatlarında da kullanabilecekleri değerli bir iletişim yetkinliği kazanmalarına katkı sağlamanın mutluluğunu yaşadık.

Yeni program grubunun eğitimlerini 28 Nisan’da gerçekleştirdiğimiz lansman ile başlattık. Yeni katılımcılarımızla birlikte gelişim yolculuğumuza kesintisiz 

şekilde devam ediyoruz. Müşteri odaklı bakış açımız doğrultusunda, erişilebilirliği temel bir sorumluluk olarak görüyor; kapsayıcı ve sürdürülebilir iletişim 

anlayışımızı tüm süreçlerimize entegre ediyoruz.

İŞARET DİLİ PROGRAMIMIZDA 
İLK MEZUNİYET HEYECANINI YAŞADIK



Aydem Perakende
Nisan 2026

EGE GENÇ İŞ İNSANLARI DERNEĞİ’NE (EGİAD) 
ZİYARET GERÇEKLEŞTİRDİK

Genel Müdürümüz Mustafa İren, iş dünyasının önemli temsilcilerinden Ege Genç İş İnsanları Derneği’ni (EGİAD) ziyaret etti. EGİAD Yönetim Kurulu Başkanı 

M. Kaan Özhelvacı’nın ev sahipliğinde gerçekleşen görüşmede, iki kurum arasında geliştirilebilecek stratejik iş birliği alanları kapsamlı şekilde ele alındı.

Gerçekleştirilen toplantıda; bölgemizin sürdürülebilir kalkınmasına katkı sağlayacak iş birlikleri başta olmak üzere enerji, teknoloji, girişimcilik ve 

gençlere yönelik projeler odağında önemli değerlendirmelerde bulunuldu. 

Toplantıya ayrıca; Pazarlama ve Kanal Yönetimi Direktörümüz Ali Eryurt, Perakende Pazarlama ve Kurumsal İletişim Müdürümüz Ceyda Yalçınkaya ile 

EGİAD Genel Sekreteri Dr. H.İ. Murat Çelik de katılım sağladı.

Aydem Perakende ve Gediz Perakende olarak, paydaşlarımızla geliştirdiğimiz güçlü iş birlikleriyle sürdürülebilir gelecek hedeflerimize katkı sağlamaya ve 

ülkemiz için değer üretmeye kararlılıkla devam ediyoruz.
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EGE KARİYER FUARI’NDA 
YERİMİZİ ALDIK

Ege Bölgesi’nin önde gelen kariyer organizasyonlarından biri olan Ege Kariyer Fuarı, 15–16 Nisan’da Aydın Adnan Menderes Üniversitesi ev sahipliğinde 

gerçekleşti.

Aydem Perakende ve Gediz Perakende olarak, bu prestijli fuarda yer alarak sektöre ilgi duyan nitelikli yeteneklerle doğrudan temas kurma ve güçlü bir 

etkileşim sağlama fırsatı elde ettik. Fuar süresince Aydem Enerji standında aktif rol üstlenen İnsan Kaynakları Müdürlüğü ekibimiz, adaylarla birebir 

görüşmeler gerçekleştirerek kariyer olanaklarımız, kurum kültürümüz ve gelişim fırsatlarımız hakkında kapsamlı bilgilendirmelerde bulundu.

Bu değerli buluşma, geleceğin yetenekleriyle sürdürülebilir bağlar kurma ve yetenek havuzumuzu güçlendirme hedefimiz doğrultusunda önemli bir 

organizasyon oldu.
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EFES ULTRA MARATONU'NDA 
TOPLADIĞIMIZ BAĞIŞLARLA LÖSEV İÇİN UMUT OLDUK!

28-29 Mart tarihlerinde düzenlenen Efes Ultra Maratonu’nda 150 kişilik ekibimizle yer aldık. Parkurda attığımız her adım LÖSEV içindi. Bu yıl maratonu bizim 

için sadece bir spor etkinliği olmaktan çıkaran asıl motivasyonumuz, el birliğiyle oluşturduğumuz "İyilik Zinciri" oldu. 

Parkurda ter döken çalışma arkadaşlarımızın azmi ve bağışçılarımızın desteğiyle, LÖSEV için yürüttüğümüz kampanyada “En Yüksek Bağış Toplayan Kurum” 

olmanın mutluluğunu yaşadık.

Efes’in tarihi parkurlarında attığımız yaklaşık 1 milyon adım, LÖSEV için toplanan bağışla birleşerek minik kahramanlarımızın mücadelesine güç kattı. Birlikte 

başarmanın gücüyle, enerjimizi çocuklarımızın gülümsemesi için kullanmaya devam edeceğiz. 
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Çalışanların yeni beceriler kazanması, iş birliği kültürünün güçlendirilmesi, farklı görev ve sorumluluklarla gelişimlerinin desteklenmesi ve kurum içi 

iletişimin artırılması hedefiyle hayata geçirilen ‘’Rotasyon Programı’’ kapsamında yeni dönem başvuru süreci başarıyla tamamlandı.

İnsan Kaynakları Müdürlüğü koordinatörlüğünde toplanan başvurular, programın ihtiyaçları ve belirlenen kriterler doğrultusunda titizlikle 

değerlendirilmeye devam ediliyor. Değerlendirme sürecinin tamamlanmasının ardından, programa katılmaya hak kazanan çalışma arkadaşlarımız 

(Rotasyonistlerimiz) yakın zamanda açıklanarak, gerekli bilgilendirmeler iç iletişim kanallarımız üzerinden paylaşılacaktır.

Kariyer yolculuklarında yeni deneyimlere adım atacak olan tüm çalışma arkadaşlarımıza değerlendirme sürecinde başarılar dileriz.

ROTASYON PROGRAMI’NDA 
YENİ DÖNEM BAŞVURULARI TAMAMLANDI
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"EVİM GÜVENDE" KAMPANYASI 
LANSMANINI YAPTIK

Müşterilerimize sunduğumuz hizmetleri katma değerli çözümlerle zenginleştirme hedefimiz doğrultusunda, 

"Evim Güvende" kampanyası lansmanını gerçekleştirerek, müşterilerimizle buluşturduk. 

Kampanya kapsamında hediye ettiğimiz sigorta paketleri ile müşterilerimize, yaşam alanlarını koruyan ve 

günlük hayatı kolaylaştıran ek faydalar sağlıyoruz. Bu sayede elektrik teklifi sunduğumuz müşterilerimize 

yalnızca enerji hizmeti değil, evlerine ve yaşamlarına değer katan bütüncül bir deneyim sunmayı hedefliyoruz.

Çağrı Merkezimiz ve Müşteri İlişkileri Merkezlerimiz aracılığıyla elektrik tarifesine ek olarak sunulan kampanya 

kapsamındaki sigorta paketleri aşağıdaki gibidir:

Müşterilerimizin ihtiyaçlarına özel çözümler geliştirmeye ve enerji süreçlerine değer katmaya devam ediyoruz.

Kampanya hakkında detaylı bilgiye web sitelerimizden  ulaşabilirsiniz. 

https://www.aydemperakende.com.tr/kampanyalar/evim-guvende-kampanyasi
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Emeğin görünür kılınmasını, birlikte başarma kültürünün güçlendirilmesini ve kurum genelinde takdir anlayışının yaygınlaştırılmasını hedefleyen 

“Takdir & Teşekkür Projesi” kapsamında, dijital panomuzda milli maç coşkusunu birlikte yaşadık.

Herkesin gönüllü katkılarıyla zenginleşen bu paylaşım alanı, ortak heyecanımızı yansıtarak; aynı duygularda bizleri buluşturdu.

MİLLİ MAÇ COŞKUSUNU 
HEP BİRLİKTE PAYLAŞTIK
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“Japon Felsefesinde Yaşam Mücadelesinin Temelleri” eğitim programı, çalışma arkadaşlarımıza sunulmadan önce İnsan Kaynakları Müdürlüğü ekibi 

tarafından deneyimlendi.

Eğitim içeriği ve metodolojisinin kapsamlı şekilde analiz edildiği bu deneyimleme çalışmasıyla, programın yaklaşımı, kazanımları ve kurumumuza 

sağlayacağı katkılar bütüncül bir bakış açısıyla ele alındı.

 “JAPON FELSEFESİNDE YAŞAM MÜCADELESİNİN 
TEMELLERİ” EĞİTİMİ DENEYİMLENDİ



Kuruluş Türüne Göre Kaynak Türüne Göre

Türkiye’de Kurulu Güç ve Dolar Kuru Aydem Perakende
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Dolar Kuru

16,68%
2,62%

19,57%
61,11%
0,01%

Serbest Üretim Şirketi Santralları

EÜAŞ Santralları

Lisanssız Santrallar
İşletme Hakkı Devredilen Santrallar

Yap İşlet Devret Santralları

Mart 2026 ayı itibarıyla kuruluş türü bazında 

incelendiğinde, toplam kurulu güç içerisinde en yüksek 

''Serbest Üretim Şirketleri Santralleri'' olmuştur.  

Aylara Göre Değişim

Mart 2026 ayı itibarıyla toplam 

kurulu güç 124.891 MW olarak 

gerçekleşmiştir. Mart 2026

ayında; Şubat 2026 ayına göre 

539 MW artış, Mart 2025 ayına 

göre ise, 6.055 MW’lık artış 

gerçekleşmiştir.
Amerikan dolarının Mart 2026 ayı ortalaması 

44,07 $/TL’dir. Son olarak 31 Mart 2026 tarihinde 

kur 44,38 $/TL olarak kapanmıştır.

Mart 2026 ayı itibarıyla kaynak türü 

bazında incelendiğinde, toplam kurulu 

güç içerisinde en büyük pay %19,65 ile 

doğal gaz santrallerinindir.

Toplam kurulu güç içerisindeki termik 

santrallerin oranı %39,56 iken, 

yenilenebilir santrallerin oranı

ise, %60,44 olarak gerçekleşmiştir. 
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Elektrik Üretimi ve Tüketimi Aydem Perakende
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Mart 2026 ayında üretim miktarı 29.301 GWh olarak gerçekleşmiştir. Mart 2026 ayında 

gerçekleşen üretimlerde barajlı üretimi %27,66, ithal kömür santralleri %15,15, rüzgar üretimi 

%12,59, yerli kömür üretimi %12,51, lisanssız üretimi %10,20, akarsu üretimi %8,96, doğalgaz 

üretimi %6,98, jeotermal üretim %3,37, biyokütle üretimi %2,58 olarak gerçekleşmiştir.  

Mart 2026 ayında toplam üretim içerisinde yenilenebilir kaynaklı santrallerin oranı %65,36 

olarak gerçekleşmiştir.

      

2026 Mart ayı ile  2025 Mart ayı arasındaki saatlik ortalama yük miktarı değişimi 

(%3,37) artışla gerçekleşmiştir. 2026 Şubat ayı ile 2026 Mart  ayı arasındaki saatlik 

ortalama yük miktarı değişimi (%5,65) azalışla gerçekleşmiştir.
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Kuruluş Türüne Göre

aa
a DKaynak Tipine Göre 

YEKDEM Üretimi (GWh)

17,25%
27,85%
37,60%

8,45%
0,51%
8,33%

Hidrolik
Rüzgar
Lisanssız
Jeotermal
Diğer
Biyokütle

YEKDEM uygulaması kapsamında üreticiler 
kullandıkları kaynak türüne göre alım 

garantisinden yararlanmaktadırlar. Ayrıca 
yerli aksam desteği ile birlikte bu fiyata ek 

ödemelerde sağlanmaktadır. 

2026 yılı Mart ayında YEKDEM uygulaması 
kapsamındaki kurulu güç miktarı 

39.624,82 MW’dır.
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Enerji Piyasası ile ilgili güncel bilgilendirme 
ve haberlere ilgili linklerden ulaşabilirsiniz.

YEKDEM ve PTF

Elektrik Piyasası Bültenleri EPİAŞ Şeffaflık Platformu

EPDK Duyuruları Enerji Sözlüğü

Aylık Sektör Raporları

Aydem Perakende
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https://www.epias.com.tr/spot-elektrik-piyasasi/elektrik-piyasasi-bultenler/
https://seffaflik.epias.com.tr/
https://www.epdk.gov.tr/Detay/Icerik/3-0-23/elektrikaylik-sektor-raporlar
https://www.epdk.gov.tr/Detay/Icerik/4-0-1/duyurular
https://www.aydemperakende.com.tr/enerji-sozlugu


aydemperakende gedizperakende

https://www.instagram.com/aydemperakende/
https://www.facebook.com/aydemperakende/
https://www.x.com/aydemperakende
https://www.linkedin.com/company/aydemperakende/
https://www.youtube.com/user/aydemenerji
https://www.instagram.com/gedizperakende/
https://www.facebook.com/gedizperakende/
https://www.x.com/GedizPerakende
https://www.linkedin.com/company/gedizperakende/
https://www.youtube.com/channel/UC02i1-yY_YfinZfEOKw2nRQ



